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ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА 

НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ
14000, м. Чернігів, вул. Магістратська, 7 тел. 675-293

_______________№____________________  На № ________________________________

Протокол № 4
засідання міської комісії з питань техногенно -  екологічної 

безпеки та надзвичайних ситуацій

“18 ” березня 2021 року м. Чернігів
ГОЛОВУВАВ: Атрощенко О.А. -  заступник міського голови -  перший 
заступник голови комісії.
ПРИСУТНІ: члени комісії за списком 12 чол.
СЛУХАЛИ: І. Про виконання заходів щодо запобігання розповсюдженню 
коронавірусної інфекції в м. Чернігові.
ДОПОВІДАВ: Атрощенко О.А. -  заступник міського голови -  перший 
заступник голови комісії.
ЗАПРОШЕНІ: керівники ринків м. Чернігова.
ВИСТУПИЛИ: Годуй Г.В.- начальник відділу з питань надзвичайних ситуацій 
та цивільного захисту населення міської ради.
Хрустицький В.А. -  директор КГІ «Муніципальна варта» міської ради. 
Моргацький П.М. -  заступник начальника Чернігівського міського відділу ГУ 
Держпродспоживслужби в Чернігівській області.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 року 
№1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних 
протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України 
гострої респіраторної хвороби СОУГО-19, спричиненої коронавірусом ЗАЙЛ- 
СоУ-2» зі змінами внесеними постановами Кабінету Міністрів України від 
05.01.2021 року № 9, від 05.02.2021 року №83 та від 17.02.2021 року №104, 
рішення обласної комісії з питань техногенно -  екологічної безпеки та 
надзвичайних ситуацій від 16.03.2021, зважаючи на збільшення останнім часом 
кількості госпіталізованих містян з підтвердженим та підозрілим випадком 
СОУГО -  19, запропонував посилити контроль за дотриманням
протиепідемічних заходів та організувати підготовку до можливого погіршення 
ситуації з захворюваністю.



Заслухавши доповідача комісія вирішила:
1. Інформацію взяти до уваги.
2. Керівникам структурних підрозділів, комунальних підприємств міської 

ради, підприємств, організацій та установ незалежно від форми власності та 
підпорядкування, що здійснюють свою діяльність на території м. Чернігова:

Посилити контроль за дотриманням в колективах та відвідувачами 
протиепідемічних заходів, визначених для «жовтого» рівня епідемічної 
небезпеки відповідно до п.З постанови Кабінету Міністрів України від 17.02.2021 
року №104 «Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України».

На час дії карантину.
3. Чернігівському відділу поліції Головного управління Національної 

поліції України в Чернігівській області (Калита О.В.), Управлінню патрульної 
поліції Департаменту патрульної поліції Національної поліції України в області 
(Думич А.А.), військовій частині 3082 Північного оперативно-територіального 
об’єднання Національної Гвардії України (Савчук А. С.), Чернігівському 
міському управлінню Головного Управління Держпродспоживслужби в 
Чернігівській області (Михед В. М.), комунальному підприємству 
«Муніципальна варта» міської ради (Хрустицький В. А.),:

Забезпечити здійснення контролю за виконанням обмежень, визначених 
постановою Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 р. № 1236 «Про 
встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних 
заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої 
респіраторної хвороби СОУШ-19, спричиненої коронавірусом 8АІ18-СоУ-2» зі 
змінами внесеними постановами Кабінету Міністрів України від 05.01.2021 року 
№9, від 05.02.2021 року №83 та від 17.02.2021 року №2104, в місцях можливого 
скупчення людей у торговельно-розважальних центрах, закладах громадського 
харчування, на об’єктах торгівлі продовольчими та непродовольчими товарами, 
ринках, у громадському транспорті особливо у вечірній та нічний час та у 
вихідні дні.

Особливу увагу звертати на дотримання протиепідемічних заходів в 
супермаркетах, на ринках міста, вимагаючи від керівників та охорони торгових 
об’єктів оперативного реагування на порушення відвідувачами правил носіння 
засобів індивідуального захисту, що закривають ніс та рот, дотримання між 
ними дистанції не менше ніж 1,5 м.

На час дії карантину.
4. Управлінню охорони здоров’я міської ради (Малець О.О.):
Продовжити моніторинг захворюваності мешканців міста Чернігова на

коронавірусну інфекцію СОУШ-19 та оперативно інформувати голову міської 
комісії -  міського голову у разі погіршення ситуації для прийняття оперативних 
управлінських рішень.

На час дії карантину.
Організувати контроль щодо готовності закладів охорони здоров’я міської 

ради до прийому більшої кількості хворих.
З 19.03.2021.

Через засоби масової інформації посилити проведення інформаційно- 
роз’яснювальної роботи та поширення соціальної реклами стосовно епідемічної 
небезпеки та профілактики захворювання на гостру респіраторну хворобу
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СОУГО-19, спричинену коронавірусом 8АЯ8-СоУ-2 і можливих наслідків 
захворювання на неї.

На час дії карантину.
5. Управлінню транспорту, транспортної інфраструктури та зв’язку міської 

ради (Рижий О.М.):
Провести інформаційно-роз’яснювальну роботу із суб’єктами 

господарювання, які здійснюють пасажирські перевезення в місті щодо 
дотримання протиепідемічних заходів на транспорті та їх відповідальність у разі 
недотримання таких заходів.

До 20.03.2021.
Взяти на контроль виконання карантинних заходів водіями і кондукторами 

транспортних засобів на маршрутах руху, а саме дотримання норми 
перевезення пасажирів в кількості не більшій, ніж кількість місць для сидіння, 
що передбачена технічною характеристикою транспортного засобу, 
перебування пасажирів в засобах індивідуального захисту, що закривають ніс 
та рот.

На час дії карантину.
6. Управлінням у справах сім'ї, молоді та спорту (Дериземля А.В.), 

культури та туризму (Шевчук О.І.), освіти (Білогура В.О.) міської ради:
Провести роботу з організаторами масових заходів щодо дотримання 

протиепідемічних обмежень визначених для «жовтого» рівня епідемічної 
небезпеки (п.З постанови Кабінету Міністрів України від 17.02.2021 року №104 
«Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України») та роз’яснити їх 
відповідальність у разі недотримання таких заходів.

До 20.03.2021.
6. Прес -  службі міської ради (Чусь Н.М.).
Забезпечити доведення рішення комісії до місцевих засобів масової 

інформації та оприлюднення на сайті міської ради.
Невідкладно.

Голосували: «За» - одноголосно.
II. Про стан протипожежного захисту та заходи щодо підвищення рівня 

пожежної безпеки в місті під час весняно -  літнього періоду 2021 року.
ДОПОВІДАВ: Волков А.В. -  начальник Чернігівського міського відділу 

Управління ДСНС України у Чернігівській області -  заступник голови комісії.
Доповідач проінформував, що у 2020 році на території м. Чернігова 

виникло 339 пожеж (2019 р.- 378, зменшення на 10,3%). На пожежах загинуло З 
особи (2019 р. -  8 осіб), врятовано 15 осіб (2019 р. -  7 осіб).

Прямі матеріальні втрати, завдані пожежами, зменшились на -47,2% і 
склали 10008,68 тис. гри. проти 18978,778 тис. грн. В 2019 році, побічні збитки 
також зменшились на -36,5% і склали 38739,288тис. грн. проти 61084,91тис. 
гривень. В результаті пожеж було знищено 6 будівель (2019 р.- 6), 3 одиниці 
техніки (2019 р. -  5).

В результаті гасіння пожеж було врятовано матеріальних цінностей 
загальною вартістю 37771 тис. грн. (2019 р.- 53080 тис. грн.).

Протягом 2020 року у житловому секторі зареєстровано 118 пожеж (34,8% 
від їх загальної кількості), що на 19,5% менше, ніж у попередньому році (144



пожеж), з них -  87 пожеж в житлових будинках, 31 пожежа в господарчих та 
допоміжних будівлях (спорудах).

Проведені перевірки стану пожежної безпеки свідчать, що до пожеж 
призводить недооцінка з боку керівників підприємств, установ, організацій 
потенційних загроз пожеж, брак вимогливості до підлеглих, які нехтують 
правилами пожежної безпеки, байдуже ставлення до профілактичних заходів 
щодо запобігання пожежам. Повільно втілюються автоматичні засоби 
виявлення і гасіння пожеж, не кращим чином організовано ремонт і заміну 
несправних електромереж, приладів опалення, систем вентиляції, 
протипожежного водопостачання тощо.

Належним чином не приділяється увага профілактичній роботі з 
громадянами похилого віку, інвалідами, багатодітними і неблагополучними 
родинами, а також з особами, що зловживають алкоголем. В помешканнях цих 
людей огляди приладів опалення та електромережі проводяться рідко, допомога 
по усуненню протипожежних недоліків майже не надається.

Запропонував затвердити заходи щодо запобігання пожежам у весняно -  
літній пожежонебезпечний період (додаються).

Заслухавши доповідача комісія вирішила:
1. Інформацію прийняти до уваги.
2. Керівникам підприємств, установ, організацій міста Чернігова незалежно 

від форми власності:
- видати накази, якими визначити заходи щодо посилення пожежної безпеки 

на підвідомчих об'єктах та прилеглій території у весняно-літній період, 
включивши в т.ч. пункт щодо забезпечення чергування осіб відповідальних за 
стан пожежної безпеки, у місцях з масовим перебуванням людей під час свят та 
інших громадських заходів;

- організувати перевірку протипожежного стану виробничих, складських 
будівель та споруд, культурно-видовищних та оздоровчих закладів, інших 
закладів з масовим перебуванням людей силами адміністрацій об’єктів, 
пожежотехнічних комісій, добровільних пожежних дружин;

- здійснити усунення недоліків з питань пожежної безпеки, які були виявлені 
під час перевірок фахівцями міського відділу Управління ДСНС України у 
Чернігівській області;

- визначити (уточнити) на підприємствах, установах та організаціях 
відповідальних осіб за протипожежний стан будівель, приміщень, цехів... на 
яких покласти здійснення контролю за станом протипожежного режиму, 
справність електроустановок та технологічного обладнання;
- продовжити роботу по забезпеченню працівників підприємств, установ та 
організацій необхідною кількістю первинних засобів пожежогасіння;

- звільнити територію від сміття та сухої трави, приміщення, горища, 
підвальні приміщення від горючих матеріалів та сміття;

- провести перевірки справності пожежних гідрантів та пожежних водойм, у 
разі потреби здійснити відновлення їх працездатності;
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- провести інструктажі працюючих та їх навчання з питань дотримання 
пожежної безпеки;
- заборонити працівникам спалювати сміття і суху траву на території 

підприємств, установ,організацій;
- відпрацювати з працівниками дії згідно планів евакуації на випадок пожежі.

Термін: до 15.04.2021.
3. Чернігівському міському відділу Управління ДСНС України у 

Чернігівській області /Волков А.В./:
- визначити особливо пожежонебезпечні зони у місцях традиційного 

масового відпочинку людейу весняно -  літній період, провести їх обстеження, 
затвердити графіки контролю за станом пожежної безпеки в цих зонах та 
забезпечити його виконання;

- систематично проводити роз’яснювальну роботу з населенням, керівниками 
та працівниками підприємств, установ і організацій міста щодо дотримання 
правил пожежної безпеки;

- організувати контроль за ходом усунення недоліків з питань пожежної 
безпеки керівниками підприємств, установ та організацій, які були виявлені під 
час перевірок;

- спільно з виконавчими органами міської ради організувати висвітлення у 
засобах масової інформації матеріалів про пожежі на об’єктах міста та у 
житловому секторі, з роз'ясненням необхідності дотримання правил пожежної 
безпеки;

- продовжити спільно з органами місцевого самоврядування, установами та 
службами соціального захисту, житлово-комунальними підприємствами, 
об’єднаннями співвласників багатоквартирних будинків проведення 
інструктажів серед населення по дотриманню правил безпечної поведінки, 
особливу увагу приділяючи інвалідам, самотнім громадянам похилого віку, 
багатодітним та неблагополучним сім'ям, особам, що зловживають алкоголем;

- спільно з структурними підрозділами міської ради організувати 
виготовлення матеріалів наочної агітації присвячених правилам безпеки 
життєдіяльності з метою їх послідуючого розміщення в людних місцях та у 
місцях з масовим перебуванням людей (відповідно до Програми забезпечення 
пожежної безпеки у м. Чернігові);

- щоквартально здійснювати підготовку і розміщення в засобах масової 
інформації матеріалів щодо запобігання пожежам, надзвичайним подіям та 
загибелі людей на них;

- зобов’язати керівників підприємств, організацій та установ з масовим 
перебуванням людей (автобусні, залізничні вокзали та станції, житлово- 
комунальні, торгівельні, медичні, освітні, поштові та інші соціально-побутові 
заклади, установи) обладнати інформаційні стенди (куточки) з матеріалами 
наочної агітації щодо дотримання правил безпеки життєдіяльності та 
рекомендаціями про порядок дій при пожежі та інших надзвичайних ситуаціях.

Термін: до 15.04.2021.



4. Комунальному підприємству «Чернігівводоканал» міської ради /Малявко 
С.М./:

Перевірити готовність пожежних гідрантів, які є на обслуговуванні 
підприємства, до експлуатації в літній період.

5. Управлінню житлово -  комунального господарства міської ради /Куц 
ЯВ./:

- визначити завдання керівникам комунальних підприємств міської ради, що 
здійснюють свою діяльність у сфері житлово - комунального господарства, 
щодо навчання персоналу та мешканців правилам безпечної поведінки в 
побуті, пожежній безпеці шляхом проведення інструктажів, навчань та 
тренувань, розповсюдження пам’яток та наочної агітації протипожежного 
характеру;

- зобов’язати керівників зазначених підприємств здійснити очищення 
горищних і підвальних приміщень житлових будинків, що перебувають на 
обслуговуванні, від сміття, люки і двері закрити на замок, виконати написи про 
місце знаходження ключів. Слухові вікна в горищних приміщеннях зачинити, 
очистити закріплену територію від сміття та сухої трави. Виконати 
вогнезахисну обробку дерев'яних конструкцій (де вони є) горищних приміщень.

6. Комунальному підприємству «АТП-2528» міської ради /Волок Р.В./:
- створити запас пального для заправки пожежної техніки Чернігівського МВ 

Управління ДСНС у Чернігівській області яка залучається до гасіння пожеж на 
полігоні твердих побутових відходів;

- в разі гасіння пожежі протягом більш ніж 3-х годин передбачити 
харчування особового складу, який задіяний на ліквідацію надзвичайної 
ситуації.

7. Управлінням міської ради: освіти /Білогура В.О./, охорони здоров’я /Кухар 
В.В./, культури та туризму /Шевчук О.І./, у справах сім'ї, молоді та 
спорту/Дериземля А.В./:

Організувати виконання заходів викладених у п.2 керівниками 
підпорядкованих установ та закладів, зобов’язати їх відпрацювати з персоналом 
дії згідно планів евакуації людей з приміщень на випадок пожежі.

8. Керівникам підприємств, установ та організацій незалежно від форми 
власності м. Чернігова, структурних підрозділів міської ради про проведену 
роботу щодо запобігання пожеж інформувати міську комісію з питань 
техногенно -  екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій через відділ з 
питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради.

До 01.05.2021.
Голосували: «За» - одноголосно.

III. Про затвердження плану заходів органів місцевого 
самоврядування, організацій і підприємств міста Чернігова щодо 
протипожежного захисту лісопаркових зон від пожеж у весняно-літній 
пожежонебезгіечний період 2021 року.
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ДОПОВІДАВ: Годун Г.В. -  начальник відділу з питань надзвичайних 
ситуацій та цивільного захисту населення міської ради -  заступник голови 
комісії.

Відділом з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення 
міської ради спільно з Чернігівським міським відділом Управління ДСНС 
України у Чернігівській області розроблений комплексний план заходів органів 
місцевого самоврядування, організацій і підприємств міста Чернігова щодо 
протипожежного захисту лісопаркових зон від пожеж у весняно - літній 
пожежонебезпечний період 2021 року.

Запропонував усім членам комісії ознайомитись з комплексним планом, 
висловити зауваження, доповнення та затвердити його.

Заслухавши доповідача комісія вирішила:
1. Інформацію доповідача прийняти до уваги.
2. Затвердити план заходів органів місцевого самоврядування, 

комунальних підприємств міської ради, підприємств, організацій і установ 
міста Чернігова щодо протипожежного захисту лісопаркових зон від пожеж у 
весняно - літній пожежонебезпечний період 2021 року.

3. Відповідальним виконавцям, які визначені у плані, забезпечити 
виконання заходів у встановлені терміни та про проведену роботу в цілому 
повідомити міську комісію з питань техногенно -  екологічної безпеки та 
надзвичайних ситуацій через відділ з питань надзвичайних ситуацій та 
цивільного захисту населення міської ради.

До 1.05.2021.
Голосували: «За» - одноголосно.
IV. Про визначення місць масового відпочинку людей на водних 

об’єктах м. Чернігова.
ВИСТУПИВ: Годун Г.В. -  заступник голови комісії, начальник відділу з 
питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради.

Проінформував членів комісії про те, що відповідно до вимог наказу МВС 
України №301 від 10.04.2017 «Про затвердження Правил охорони життя людей 
на водних об’єктах України» органи місцевого самоврядування зобов’язані до 1 
квітня щороку затверджувати комісіями з питань техногенно -  екологічної 
безпеки та надзвичайних ситуацій місця масового відпочинку людей на водних 
об’єктах.

Запропонував визначити міський пляж «Золотий берег» єдиним в місті 
Чернігові місцем масового відпочинку людей на водних об’єктах, як таке, що 
відповідає вимогам викладеним у наказі МВС України №301.

Заслухавши доповідача комісія вирішила:
1. Вищевикладену інформацію взяти до уваги.
2. Визначити міський пляж «Золотий берег» місцем масового відпочинку 

людей на водних об’єктах м. Чернігова.
Голосували: «За» - одноголосно.

Перший заступник голови комісії 

Секретар комісії /А

О.АТРОЩЕНКО

С.ГОРОДНИК
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ЗАТВЕРДЖЕНО 
на засіданні міської комісії 
з питань ТЕБ та НС 
«18» березня 2021 р. протокол №4

ПЛАН ЗАХОДІВ
органів місцевого самоврядування, організацій, підприємств та установ 

міста Чернігова щодо протипожежного захисту лісопаркових зон 
від пожежу весняно-літній пожежонебезпечний період 2021 року

№
з/п З А Х О Д И

В ІД П О В ІД А Л Ь Н И Й
В И К О Н А В Е Ц Ь

Т Е Р М ІН
В И К О Н А Н Н Я

1. Визначити особливо пожежонебезпечні 
зони у місцях традиційного масового 
відпочинку людей, розробити і затвердити 
графік їх перевірок та забезпечити 
контроль за станом пожежної безпеки в 
цих зонах.

Чернігівський МВ ДСНС у 
Чернігівській області, КП 
«Зеленбуд» міської ради

До 10 квітня
2021 р.

2. Створити фінансові та матеріально- 
технічні резерви для гасіння пожеж у 
лісопаркових зонах та ліквідації їх 
наслідків. Створити резервний запас 
паливно-мастильних матеріалів.

Відділ з питань НС та ЦЗН 
міської ради; КП «Зеленбуд» 
міської ради.

До 15 квітня
2021 р.

3. Через ЗМІ міста довести до населення 
інформацію про заборону випалювання 
природної рослинності або її залишків без 
дозволу органів державного контролю у 
галузі охорони навколишнього середовища 
та органів держпожнагляду.

Чернігівський МВ Управління 
ДСНС у Чернігівській області, 
відділ екології управління 
ЖКГ

Протягом 
весняно -  
літнього 
періоду

4. Обмежити доступ населення і 
транспортних засобів у лісопаркові зони 
міста, за винятком спеціальних 
транспортних засобів лісової охорони та 
пожежної техніки.

Чернігівський відділ поліції 
ГУНП України в Чернігівській 
області; КП «Муніципальна 
варта», КП «Зеленбуд» міської 
ради, Чернігівський МВ ДСНС 
у Чернігівській області

У період 
високої і 

надзвичайної 
високої 

пожежної 
небезпеки

5. Провести спільні перевірки готовності до 
весняно-літнього пожежонебезпечного 
періоду лісопаркових зон та готовність сил 
і засобів до своєчасного виявлення і 
гасіння пожеж.

Чернігівський МВ ДСНС у 
Чернігівській області,
КП «Зеленбуд» міської ради, 
Управління ЖКГ міської ради.

До 15 квітня
2021 р.

6. Уточнити порядок взаємодії органів 
управління, сил і засобів цивільного 
захисту в умовах виникнення пожеж у 
лісопаркових зонах.

Відділ з питань НС та ЦЗН 
міської ради;
Чернігівський МВ ДСНС у 
Чернігівській області .

До 15 квітня
2021 р.

7. Ліквідувати звалища сміття побутових і 
виробничих відходів та сухостою у 
лісопаркових зонах.

КП «Зеленбуд» міської ради. До 01 травня
2021 р.

8. Вживати заходи реагування (у межах 
повноважень) до мешканців та суб’єктів 
господарювання за порушення правил 
пожежної безпеки у весінньо -  літній 
пожежонебезпечний період виявлені під 
час перевірок

Чернігівський відділ поліції 
ГУНП України в Чернігівській 
області; КП «Муніципальна 
варта», Чернігівський МВ 
ДСНС у Чернігівській області

Протягом 
весняно -  
літнього 
періоду

Секретар міської комісії з питань ТЕБ та НС С.ЕОРОДНИК


